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   (وقط  6) : ضع َأوجص – 4                   
   

   146,25    :   19,5  =    209,5  X  7,25 =  =  6425,3  - ( 836,75 + 68,8 ) 
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 (وقط  2) :  أوجص َاخرصل – 2                
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  (وقط  2) :  ذىاشنٍازذة  - 3                

.......................................................................................... 
2 

; 
3 

; 0,05 ; 0,74 ; 
4 

5 4 2 
 

 ( وقط  4) :  أُقسأ َأجٍة – 4                

 مه انثىصٌه  7Lذسرٍهك سٍازج   Km 100ح نقطع مساف                       

  175KMأَجد كم ذسرٍهك نقطع مسافح  -

 مه انثىصٌه ؟   45,5Lاحسة انمسافح انرً ٌمكه قطعٍا إذا اسرٍهكد  -

........................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................                                                                                                                       



 

II  - ً(وقطح  42: )  انمجال انثاو 

   

 (وقط  8) حُل إنى انُحدج انمطهُتح   – 5             

              …….. ………………………. hm   =13m      0,75 Km  20,9 hm 

   2,75 t  15,55q 213 Kg  =                   ………………………………. hg                                                                                                                                                                 

    0,078 Ha    9,625 dam2 125ca =       …... …………………………. a                                                            

   7,05 m3  6,15 hl 25 dm3 =                 … ……………………………. L     

 

 (وقط  4: )  مسأنح – 6 

 

 ما ًٌ كرهح انثىصٌه انمحمُل فً انصٍسٌج.   m2َقطسي    m45ذحمم شاحىح صٍسٌج تىصٌه طُنً                           

 ( انكرهح تانطه )  kg 10,8إذا عهمىا أن نرسا  َاحدا مه انثىصٌه ٌصن                      
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          III – ( وقطح  44: )  انمجال انثانث 

 تاسرعمال الأدَاخ انٍىدسٍح انلاشمح – 7                   

   °110حٍث قٍاسٍا   AÔBأوشئ انصاٌَح   -                   

 OIأوشئ مىصفٍا   -                   

 

 

 

 
 

 

 

 



 

 

......................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................... 

              
 أَجد مساحح انجصء انمهُن ؟   

                      

 

 

 

                    

 (وقط  4) : مسأنح – 48 

dm 20,25قٍاض حجم قطعح حدٌدٌح عهى شكم مرُاشي انمسرطٍلاخ ٌُ                        
3

  

dmكرهرٍا انحجمٍح ًٌ    أنعهما (   KGب ) اتحث عه كرهح ٌري انقطعح  -            
3

  7,8kg ثم ، 

dmأَجد قٍاض مساحح انقاعدج ب                
2

 ؟  dm 1,35ازذفاع انقطعح ٌُ  أنعهما   

              

.......................................................................................................................................................................................... 

 

.......................................................................................................................................................................................... 

 

.......................................................................................................................................................................................... . 

 (وقط  4: ) لاحظ انشكم – 8                    

AB = 7 cm                                                             

AD = 5,5 cm                                                             

AH = 4cm                                                                 

  

 

 

 ABCD  أَجد محٍط انشكم          -                              

 ABCDأَجد مساحح انشكم          -                              

 

 (ط وق 4)   - 9

 

AB     =    4cm 

OA     =    3cm    

    =      ∏  3,14 

 


